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 THERMAX   4064 

 Piedras Masaje. Incluye Bolsa 

Presentación e Instrucciones de Uso. 

4 Piedras .

 Massage Stones. Presentation Bag and 

User Manual Included. 4 Stones .

 Pierres Massage. Inclus Sac de 

Présentation et Manuel d’Utilisation. 

4 Pierres .

 Massage Steine. Beutel und 

Bedienungsanleitung Inklusive. 4 Pierres .

 Pietre Massaggio. Borsa e Manuale d’Uso 

Incluse. 4 Pietre .

 Pedras Massagem. Inclui Bolsa 

Apresentação e Manual de Instruções. 

4 Pedras .

Print Code:  E(1), N(8) 

 CITUS   3996 

 Masajeador. Metálico .

 Massager. Metallic .

 Masseur. Métallique .

 Massagegerät. Metallic .

 Massaggiatore. Metallo .

 Massajador. Metálico. 

Print Code:  E(1) 

0,986 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

2,04 € 1,93 € 1,88 € 1,83 €

-500 +500 +2000 +5000

1,10 € 1,04 € 1,01 € 0,986 €
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 STAR   3064 

 Masajeador. 

 Massager. 

 Masseur. 

 Massagegerät. 

 Massaggiatore. 

 Massajador. 

Print Code:  E(4) 

 CHERIS   3684 

 Masajeador. Alimentación: Cable USB o 
3 Pilas AAA/ R03 .

 Massager. Power Supply: USB Cable or 
3 Batteries AAA / R03 .

 Masseur. Alimentation: Câble USB ou 
3 Piles AAA/ R03 .

 Massagegerät. Netzteil: USB Kabel oder 
3 Batterien AAA/ R03 .

 Massaggiatore. Alimentazione: Cavo USB 
o 3 Batterie AAA/ R03 .

 Massajador. Alimentação: Cabo USB ou 
3 Pilhas AAA/ R03 .

Print Code:  E(4) 

      9,5 x 8,5 x 9,5 cm 

 ODE   3747 

 Manta Eléctrica. AC 220-240V. Potencia 60W .

 Electric Blanket. AC 220-240V. 60W Power .

 Couverture Électrique. AC 220-240V. 60W .

 Heizdecke. AC 220-240V. Leistung 60W .

 Coperta Elettrica. AC 220-240V. 60W .

 Manta Eléctrica. AC 220-240V. Potencia 60W .

Print Code:  N(8) 

0,772 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

0,842 € 0,818 € 0,796 € 0,772 €

-500 +500 +2000 +5000

2,38 € 2,32 € 2,24 € 2,18 €

-500 +500 +2000 +5000

21,24 € 20,26 € 19,30 € 17,86 €
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 AIKA   3828 

 Bolsa Calor. Reutilizable .

 Heat Bag. Reusable .

 Bouillotte. Réutilisable .

 Warmwasser Tasche. Wieder Verwendbarer .

 Borsa Calore. Riutilizzabile .

 Bolsa Calor. Reutilizável .

Print Code:  N(8) 

      7 x 12 x 1,5 cm  150 / 50 

 GRUP   3423 

 Parche Calor. Reutilizable .

 Heat Patch. Reusable .

 Patch Chaleur. Réutilisable .

 Taschenwärmer. Wieder Verwendbarer .

 Pezza Caldo. Riutilizzabile .

 Penso Calor. Reutilizável .

Print Code:  E(1) 

 150 / 50 

 VANIF   3471 

 Set Baño. Gel, Esponja, Burbujas de Baño 

Incluidas .

 Bath Set. Gel, Sponge, Bubbles Bath 

Included .

 Set Bain. Gel, Eponge, Bulles de Bain 

Incluses .

 Badeset. Gel, Spangen und Badperlen 

Inklusive .

 Set Bagno. Gel, Spugna e Bagnoschiuma 

Incluse .

 Set Banho. Inclui Gel, Esponja e Bolhas de 

Banho .

Print Code:  F(1) 

 100 / 25 

 SOAPS   3076 

 Dispensador Jabón. 20 Láminas .

 Soap Leaves. 20 Sheets .

 Distributeur de Savon. 20 Feuilles .

 Seifenspender. 20 Stück .

 Erogatore Sapone. 20 Lamine .

 Dispensador Sabão. 20 Lâminas. 

Print Code:  D(4) 

 ø 6,5 cm       500 / 100 

0,61 €

Desde

1,82 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

1,81 € 1,71 € 1,67 € 1,62 €

-500 +500 +2000 +5000

0,726 € 0,694 € 0,66 € 0,61 €

-500 +500 +2000 +5000

2,04 € 1,93 € 1,88 € 1,82 €

-500 +500 +2000 +5000

0,75 € 0,726 € 0,704 € 0,68 €
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 ASLEEP   9800 

 Máscara Viaje. Microfibra .

 Travel Eye Mask. Microfiber .

 Masque Voyage. Microfibre .

 Reise Augenmaske. Mikrofaser .

 Maschera Viaggio. Microfibra .

 Máscara Viagem. Microfibra. 

Print Code:  D(1), N(8) 

 CALM   9799 

 Máscara Frío. PVC .

 Cool Eye Mask. PVC .

 Masque Froid. PVC .

 Kühl Augenmaske. PVC .

 Maschera Fredda. PVC .

 Máscara Frio. PVC .

Print Code:  E(1) 

      21 x 5,5 x 0,5 cm  200 / 10 

 ZORE   3775 

 Banda Térmica. Frío y Calor. Reutilizable .

 Thermal Band. Cold & Warm. Reusable .

 Bande Chaufferette. Chaud et Froid. 

Réutilisable .

 Thermische Band. Kalt & Warm. Wertstoff .

 Banda Termica. Freddo e Caldo. 

Riutilizzabile .

 Banda Térmica. Frio e Calor. Reutilizável .

Print Code:  E(1), N(8) 

 200 / 50 

0,352 €

Desde

0,612 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

0,384 € 0,374 € 0,362 € 0,352 €

-500 +500 +2000 +5000

0,682 € 0,648 € 0,63 € 0,612 €

-500 +500 +2000 +5000

1,07 € 1,04 € 1,01 € 0,972 €
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 TRAVELLER   8772 

 Almohadilla Cuello. Microfibra .

 Neck Pillow. Microfiber .

 Coussin Cou. Microfibre .

 Nackenkissen. Mikrofaser .

 Cuscino Collo. Microfibra .

 Almofada Pescoço. Microfibra. 

Print Code:  D(1), N(8) 

      43 x 26,5 cm  200 / 20 

 GEMEX   9499 

 Zapatillas. Algodón. 

 Slippers. Cotton. 

 Pantoufles. Coton. 

 Latschen. Baumwolle. 

 Ciabatte. Cotone. 

 Chinelos. Algodão.  

Print Code:  E(1), N(8) 

         37-39, 41-43

 YELMO   3521 

 Manta Polar. Polar Fleece 200 g/ m2. 

Manta 120 x 80cm. Almohadilla 27 x 24cm. 

Anti-Pilling .

 Polar Blanket. Polar Fleece 200 g/ m2. 

Blanket 120 x 80cm. Pillow 27 x 24cm. 

Anti-Pilling .

 Couverture Polaire. Polaire 200 g/ m2. 

Couverture 120 x 80cm. Coussin 27 x 

24cm. Anti-Pilling .

 Polar Decke. Polar Fleece 200 g/ m2. 

Decke 120 x 80cm. Kissen 27 x 24cm. 

Antipilling .

 Coperta Polare. Polar Fleece 200 g/ m2. 

Coperta 120 x 80cm. Cuscino 27 x 24cm. 

Antipilling .

 Manta Polar. Polar Fleece 200 g/ m2. 

Manta 120 x 80cm. Almofada 27 x 24cm. 

Anti-Pilling .

Print Code:  F(1), N(8), O, P 

0,948 €

Desde

4,88 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

1,03 € 1 € 0,976 € 0,948 €

-500 +500 +2000 +5000

1,08 € 1,04 € 1,01 € 0,976 €

-500 +500 +2000 +5000

5,30 € 5,16 € 5,02 € 4,88 €
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 HYRON   3825 

 Cepillo Dientes. 

 Toothbrush. 

 Brosse à Dents. 

 Zahnbürste. 

 Spazzolino Denti. 

 Escova Dentes. 

Print Code:  D(4) 

 KEKO   3824 

 Cepillo Dientes. 

 Toothbrush. 

 Brosse à Dents. 

 Zahnbürste. 

 Spazzolino Denti. 

 Escova Dentes. 

Print Code:  D(4) 

      3 x 14,6 x 1 cm  500 / 50 

 SHINE   9695 

 Cepillo Dientes. 

2 Pilas AA/ R06 No Incluidas .

 Toothbrush. 

2 Batteries AA/ R06 Not Included .

 Brosse à Dents. 

2 Piles AA/ R06 Non Incluses .

 Zahnbürste. 

2 AA/ R06 Batterien Nicht im Lieferumfang .

 Spazzolino Denti. 

2 Batterie AA/ R06 Non Incluse .

 Escova Dentes. 

2 Pilhas AA/ R06 Não Incluídas .

Print Code:  E(4) 

      3,3 x 21 x 2,6 cm  200 / 20 

0,246 €

Desde

1,90 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

0,338 € 0,324 € 0,308 € 0,284 €

-500 +500 +2000 +5000

0,282 € 0,27 € 0,258 € 0,246 €

-500 +500 +2000 +5000

2,08 € 2,02 € 1,96 € 1,90 €
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 15 ML.   3241 

 Gel Sanitario. 

 Disinfectant Gel. 

 Gel Sanitaire. 

 Desinfektionsgel. 

 Gel Disinfettante. 

 Gel Sanitário. 

Print Code:  D(1) 

      3 x 7,1 x 2 cm  600 / 25 

 CUSTOM   3173 

 Pañuelos. 10 Pañuelos. 3 Capas .

 Tissues. 10 Tissues. 3 Layers .

 Mouchoir. 10 Mouchoirs. 3 Couches .

 Taschentuch. 10 Taschentücher. 3 Schichten .

 Fazzoletti. 10 Fazzoletti. 3 Strati .

 Lenços. 10 Lenços. 3 Capas. 

Print Code:  B(1) 

      5,5 x 8 x 2,2 cm  300 / 10 

 COMPAC   3243 

 Toallitas. Celulosa. 10 Piezas. Toallita 

Desplegada 23 x 23 cm .

 Wipes. Cellulose. 10 Pieces. Unfolded 

Wipe 23 x 23 cm .

 Lingettes. Cellulose. 10 Pièces, Lingette 

Dépliée 23 x 23 cm .

 Mini Handtuch. Zellstoff. 10 Stück. 

Waschlappen Ausgefaltet 23 x 23 cm .

 Salviettine. Cellulosa. 10 pezzi. 

Asciugamano Spiegato 23 x 23 cm .

 Toalhitas. Celulose. 10 Peças. Toalhita 

Aberta 23 x 23 cm .

Print Code:  D(1) 

 ø 2,3 cm   11 cm  400 / 50 

0,178 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

0,33 € 0,316 € 0,30 € 0,278 €

-500 +500 +2000 +5000

0,212 € 0,202 € 0,192 € 0,178 €

-500 +500 +2000 +5000

0,872 € 0,832 € 0,792 € 0,732 €
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 LORA   8195 

 Pastillero. Metálico .

 Pillbox. Metallic .

 Pilulier. Métallique .

 Pillendose. Metallic .

 Portapillole. Metallo .

 Caixa para Comprimidos. Metálico. 

Print Code:  E(4), L 

 ø 4,8 cm   1,8 cm  400 / 50 

 ALUMPILL   3168 

 Llavero Pastillero. Aluminio .

 Keyring Pillbox. Aluminium .

 Porte-Clés Pilulier. Aluminium .

 Schlüsselanhänger Pillendose. Aluminium .

 Portachiavi Portapillole. Alluminio .

 Porta-Chaves Caixa para Comprimidos. 

Alumínio. 

Print Code:  D(4), L 

 ø 1,4 cm   5,2 cm  500 / 50 

0,564 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

1,31 € 1,28 € 1,24 € 1,20 €

-500 +500 +2000 +5000

0,628 € 0,596 € 0,58 € 0,564 €
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 ASTRID   3284 

 Pastillero. 

 Pillbox. 

 Pilulier. 

 Pillendose. 

 Portapillole. 

 Caixa para Comprimidos. 

Print Code:  D(4) 

 ø 7 cm   2,1 cm  500 / 50 

 TRIZONE   3283 

 Pastillero. 

 Pillbox. 

 Pilulier. 

 Pillendose. 

 Portapillole. 

 Caixa para Comprimidos. 

Print Code:  D(4) 

      6 x 1,2 x 3,6 cm  1000 / 100 

 ASPI   8781 

 Pastillero. 

 Pillbox. 

 Pilulier. 

 Pillendose. 

 Portapillole. 

 Caixa para Comprimidos. 

Print Code:  D(4) 

      9,5 x 1,6 x 4,8 cm  400 / 100 

0,382 €

Desde

0,132 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

0,454 € 0,432 € 0,412 € 0,382 €

-500 +500 +2000 +5000

0,142 € 0,138 € 0,134 € 0,132 €

-500 +500 +2000 +5000

0,588 € 0,572 € 0,554 € 0,538 €
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 SONGA   7136 

 Báscula. Vídrio. 

3 Pilas AAA/ R03 No Incluidas .

 Weighing Scale. Glass. 

3 AAA/ R03 Batteries Not Included .

 Balance. Verre. 

3 Piles AAA/ R03 Non Incluses .

 Waage. Glas. 3 AAA/ R03 Batterien Nicht 

im Lieferumfang .

 Bilancia. Vetro. 

3 Pile AAA/ R03 Non Incluse .

 Balança. Vidro. 

3 Pilhas AAA/ R03 Não Incluídas .

Print Code:  H(1) 

 SILUET   9543 

 Cinta Métrica. Cinta Autoajustable 

157 x 1,5 cm .

 Body Tape Measure. Adjustable 

157 x 1,5 cm .

 Mètre. Ruban Auto-Ajustable 

157 x 1,5 cm .

 Körpermaßband. Selbsteinstellende Gürtel 

157 x 1,5 cm .

 Nastro Metrico. Nastro Auto Aggiustabile 

157 x 1,5 cm .

 Fita Métrica. Fita Autoajustável 

157 x 1,5 cm .

Print Code:  E(4) 

      8,5 x 5,5 x 2 cm  240 / 24 

 EMIR   3787 

 Medidor Masa Corporal. Indicadores IMC .

 Body Tape Measure. BMI Scales .

 Mesure IMC. Indicateur IMC .

 BMI Maßband Rechner. BMI Indikatoren .

 Misuratore Massa Corporea. Indicatori IMC .

 Medidor Massa Corporal. Indicadores IMC .

Print Code:  E(4) 

      5,5 x 6,3 x 2 cm  400 / 20 

0,778 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

26,20 € 25,02 € 23,82 € 22,04 €

-500 +500 +2000 +5000

0,924 € 0,882 € 0,84 € 0,778 €

-500 +500 +2000 +5000

0,84 € 0,802 € 0,764 € 0,706 €
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 REDCROSS   9496 

 Kit Emergencia. Poliéster 600D. 

17 Accesorios .

 Emergency Kit. Polyester 600D. 

17 Accessories .

 Kit Urgence. Polyester 600D. 

17 Accessoires .

 Erste Hilfe Set. Polyester 600D. 17 Teile .

 Kit Emergenza. Poliestere 600D. 

17 Accessori .

 Kit Emergência. Poliéster 600D. 

17 Acessórios .

Print Code:  E(1) 

 YARDIM   3883 

 Kit Emergencia. 37 Accesorios .

 Emergency Kit. 37 Accessories .

 Kit Urgence. 37 Accessoires .

 Erste Hilfe Set. 37 Teile .

 Kit Emergenza. 37 Accessori .

 Kit Emergência. 37 Acessórios .

Print Code:  F(1) 

      9,5 x 13 x 3 cm  200 / 50 

 BASIC   9883 

 Kit Emergencia. Poliéster 600D. 

20 Accesorios .

 Emergency Kit. Polyester 600D. 

20 Accessories .

 Kit Urgence. Polyester 600D. 

20 Accessoires .

 Erste Hilfe Set. Polyester 600D. 20 Teile .

 Kit Emergenza. Poliestere 600D. 

20 Accessori .

 Kit Emergência. Poliéster 600D. 

20 Acessórios .

Print Code:  E(1) 

      11,6 x 7,5 x 1,3 cm  400 / 100 

 BANDAGE   9684 

 Estuche. 5 Tiritas .

 Case. 5 Plasters .

 Trousse. 5 Pansements .

 Federmappe. 5 Pflaster .

 Astuccio. 5 Cerotti .

 Estojo. 5 Pensos .

Print Code:  D(4) 

      3,4 x 8,2 x 1,4 cm  800 / 100 

1,72 €

Desde

0,96 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

2,96 € 2,80 € 2,74 € 2,66 €

-500 +500 +2000 +5000

1,92 € 1,82 € 1,77 € 1,72 €

-500 +500 +2000 +5000

1,08 € 1,04 € 1 € 0,96 €

-500 +500 +2000 +5000

0,334 € 0,316 € 0,308 € 0,30 €
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 PANDA   3625 

 Limpia Oidos. 3 Accesorios. 

Pilas Botón Incluidas .

 Ears Cleaner. 3 Accessories. 

Button Batteries Included .

 Lave Oreille. 3 Accessoires. 

Piles Bouton Incluses .

 Ohrenreiniger. 3 Teile. Knopfzellen Inklusive .

 Pulisci Orecchie. 3 Accessori. 

Pila Bottone Inclusa .

 Limpa Ouvidos. 3 Accessórios. 

Pilhas Botão Incluídas .

Print Code:  E(4) 

      1,8 x 14 x 1,1 cm  500 / 100 

 MERCURY   3089 

 Medidor Rayos UV. Rango Medición: 

1-15 UV. Pilas Botón Incluidas .

 UV Meter. Measuring Rank: 1-15 UV. 

Button Batteries Included .

 Mesureur Rayons UV. Mesure: 1-15 UV. 

Piles Bouton Incluses .

 UV Meter. Messbereich: 1-15 UV. 

Knopfzellen Inklusive .

 Misuratore Raggi UV. Rango: 1-15 UV. Pile 

Bottone Incluse .

 Medidor Raios UV. Rango Medição: 

1-15 UV. Pilhas Botão Incluídas. 

Print Code:  F(4) 

      5 x 6,4 x 1,3 cm  100 / 25 

0,384 €

Desde

3,72 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

0,428 € 0,406 € 0,394 € 0,384 €

-500 +500 +2000 +5000

4,66 € 4,34 € 4,04 € 3,72 €
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 KELVIN   3696 

 Termómetro Digital. Pilas Botón Incluidas .

 Digital Thermometer. Button Batteries 

Included .

 Thermomètre Digital. Piles Bouton Incluses .

 Digitales Thermometer. Knopfzellen Inklusive .

 Termometro Digitale. Pile Bottone Incluse .

 Termómetro Digital. Pilhas Botão Incluídas .

Print Code:  E(4) 

      2,5 x 14,4 x 1 cm  400 / 50 

 HEALTH   9683 

 Tensiómetro. 

2 Pilas AAA/ R03 No Incluidas .

 Wrist Blood Pressure Monitor. 

2 Batteries AAA/ R03 Not Included .

 Tensiomètre. 

2 Piles AAA/ R03 Non Incluses .

 Handgelenk Blutdruckmessgerät.

 2 AAA/ R03 Batterien Nicht im 

Lieferumfang .

 Misuratore Pressione. 

2 Batterie AAA/ R03 Non Incluse .

 Tensiómetro. 

2 Pilhas AAA/ R03 Não Incluídas. 

Print Code:  G(4) 

      7,8 x 6,4 x 2,5 cm 

 DOCTOR   9735 

 Linterna. Pilas Botón Incluidas .

 Torch. Button Batteries Included .

 Lampe. Piles Bouton Incluses .

 Lampe. Knopfzellen Inklusive .

 Torcia. Pile Bottone Incluse .

 Lanterna. Pilhas Botão Incluídas. 

Print Code:  E(4) 

 ø 1,4 cm   12,5 cm  500 / 50 

1,23 €

Desde

0,648 €

Desde

-500 +500 +2000 +5000

1,47 € 1,40 € 1,33 € 1,23 €

-500 +500 +2000 +5000

22,92 € 22,26 € 21,60 € 20,92 €

-500 +500 +2000 +5000

0,77 € 0,736 € 0,70 € 0,648 €


